

建强基层组织 办好惠民实事

市人防办扎实开展驻村帮扶工作

本报讯(先如)一年来,按照市委“干部当代表、单位做后盾、领导负总责”的要求,市人防办办公室党组进一步加大对定点扶贫村——浉河区十三里桥乡晏庙村的帮扶力度,积极落实有关驻村帮扶的政策、措施和要求。

去年9月,市人防办成立脱贫攻坚领导小组,确定驻村第一书记、综合科科长张震任办公室主任兼扶贫工作队长,具体负责定点扶贫工作。一年多来,领导小组成员通过走访调研,帮助驻村第一书记制定修改2015-2017年晏庙村扶贫工作规划,提出扶贫项目和资金筹措方案。市人防办主任杨成智多次到晏庙村现场办公,指导驻村帮

扶工作。每次现场办公,杨成智都与村两委班子成员、第一书记、部分党员和困难群众进行座谈,了解精准扶贫进展情况,询问群众的困难、意见、建议,共谋致富之路,与市直有关部门沟通请求支持,并就下一步晏庙村在完善基础设施建设、美丽乡村建设、产业发展等方面,提出具体帮扶意见。同时,向困难群众宣传党的富民政策,勉励他们自强不息,克服困难,早日脱贫致富。

加强硬件建设,建强基层组织。市人防办投资5万元,建设完善村部办公室、党员活动中心和党群工作服务站等基本设施,解决村部办公条件简陋、党员活动无阵地、服务群众无场所等问题,制定相关

规章制度。同时,帮助驻村第一书记和驻村工作队员认真履行职责,与村两委班子一道坚持基层工作民主科学决策、矛盾调解化解、便民服务、党风政风监督、党员活动日等制度,确保全村工作有序运转。村里重大事项的决策,均采用“四议两公开”工作法,充分征求普通党员和群众的意见,不断提高民主决策的科学性。

干部结对帮扶,推动精准扶贫。市人防办积极开展脱贫攻坚“四结对、四协同”工作,扶贫工作队与村干部一道,历时20多天,克服困难,完成了对全村20个村民组164名贫困人口的人户识别和建档立卡工作,确保贫困人口一个不

落地全部统计并按时上报。在此基础上,机关全体党员干部和直属单位领导干部共32名同志与晏庙村32户建档立卡的一般贫困户“一对一”结对帮扶,要求帮扶干部深入困难群众家庭,摸清贫困原因,提出脱贫措施,因人施策,“一户一策”,实施精准扶贫,确保每个贫困户能够如期实现脱贫。同时,加强与扶贫、发改、农业、水利、交通、财政等部门的沟通协调,加快项目协调和审批,确保扶贫项目精准到位,为贫困村的建设提供良好条件。各支部、各科室及直属单位把脱贫攻坚作为头等大事,主动参与,积极配合,形成了工作合力,争取项目资金,办好惠民实

事。为改造晏庙村村部办公条件,市人防办累计投资10万元,对村部室内室外墙体进行粉刷,对房顶进行了整治,对村部门前广场进行了硬化、美化,建设文化休闲广场。同时,积极与市、区涉农部门联系,争取项目资金支持。截至目前,已协调浉河区教体局援助一批健身器材,在村部建起了一个小型健身广场;协调浉河区财政局投资12万元对部分已硬化路面的路肩进行了填充;协调浉河区水利局对8个村组约5000米的U型灌溉水渠进行了改造。此外,市派第一书记30万元专项经费修建1.3公里的村组道路和浉河区交通局修建约1.7公里的村组道路项目已开工。



日前,浉河区五星街道办事处举办道德模范与身边好人现场交流活动,宋卫东、彭清敏等道德模范和10位身边好人用他们朴实的语言和生动的事例,分享尽职尽责、积极奉献、热心助人的感悟,弘扬道德力量,创建文明城市。图为交流现场。

本报记者 马保群 摄

明确分工 携手共建

五里墩办事处开展“清洁城市”攻坚行动

本报讯(王全敏)近期,浉河区五里墩街道办事处认真贯彻落实省、市、区关于坚决打赢全省大气污染防治攻坚战决策部署,与文明城市创建工作相结合,扎实开展“清洁城市”攻坚行动,进一步改善空气质量,保障居民生活环境。

抓落实攻坚。该办事处细化实施内容,明确责任分工。机关全体工作人员放弃休息日,对道路两旁的垃圾、落叶等进行清扫,及时清除路边小广告、路面上的杂物,保障路面干净整洁,清理道路20余公里、清除垃圾30余车;对辖区建筑工地做好清理排查,控制工地扬尘;对露天烧烤,实行领导带班督察制,严格控制油烟排放量;对城市主次干道、无人管理小区、背街小巷等区域生活垃圾进行清除;动员各单位及居民对辖区内楼宇进行立面清洗、楼顶保洁,清除积存垃圾,杜绝卫生死角;对环卫公厕、路灯杆、广告牌等公共设施,全面进行清理整治;办事处2辆小型自动清扫机全天候清理背街小巷路面垃圾及落叶,确保不留死角。

抓携手共建。在办事处及各社区宣传动员下,市住房公积金管理中心等共建单位400余名志愿者,积极参与攻坚行动,对富丽园小区、71625部队西区家属院、北京路纸箱厂家属院、怡园小区、橡胶厂家属院等11个无人管理小区和家属院、13条背街小巷进行了全面清理,清除扬尘污染物。

抓志愿共创。志愿者配合各社区对辖区建筑工地进行排查,按相关要求做好清理工作,有效控制工地扬尘;对露天烧烤实行轮流值班制,严格控制油烟排放量。13支志愿服务队1000余人,分片分区,对辖区公共场所、背街小巷、无人管理小区卫生死角进行清扫。志愿者们推着三轮车,拿着水桶、小铲子、扫把、铁锹等劳动工具,对野草、乱堆乱放的杂物垃圾进行清扫,以实际行动引导居民群众参与清洁城市控制扬尘污染行动,提升广大居民的文明意识。

抓督察实效。办事处科级干部

城市人民防空袭斗争

(接上期)

5.在指挥方式上,应注重集中指挥与分散指挥相结合

在指挥通信畅通的情况下,防空指挥部可统一部署抢救力量,统一区分任务,统一组织抢救行动,确保各种力量协调一致地形成合力。当指挥保障难、联络不畅、指挥系统不稳定、集中指挥难以实施时,下级指挥员应围绕作战意图和预定的统一抢救方案,积极组织本级的抢救行动,以保证指挥的及时有效和不间断。

第五章 核、化、生武器防护

第一节 核武器、核事故及其防护

一、核武器及其防护

(一)核武器简述

核武器(又称原子武器)是利用原子核瞬间释放出的巨大能量起杀伤破坏作用的武器。原子弹、

氢弹和中子弹等统称核武器。核武器可用导弹、火箭、火炮、飞机、舰艇等运载工具发射、投掷,还可以制成地雷、鱼雷使用。

核武器的威力用“TNT当量”(简称当量)来表示。TNT当量是指核武器爆炸时所释放的能量相当于多少吨的TNT炸药爆炸时所释放的能量。例如,一颗原子弹爆炸时所放出的能量相当于2万吨TNT炸药爆炸时所放出的能量,那么,该原子弹的威力就为2万吨当量。

核战争是人类历史上破坏性最大、最残酷的战争。1945年8月6日和8月9日,美国向日本的广岛和长崎投掷了两颗原子弹,在閃爆的刹那间,繁华的街市变成了一片焦土,尸体遍地。从此,人类便处于核威胁之下。(未完待续)

(市人防办供稿)



11月26日,一群头戴小红帽、身着红马甲的志愿者,在浉河两岸捡拾垃圾,纠正行人乱扔垃圾、损害树木等不文明行为。他们是来自市供水集团公司的志愿者。在他们的感召下,不时有市民参与到活动中来,用实际行动共同呵护我们的“母亲河”。

徐泉 摄



商标引领发展 品牌成就未来

品牌之路正延伸 梦想之举正放飞

——记河南金鹰丝绸纺织有限公司

河南金鹰丝绸纺织有限公司注册的“艾丝梦”牌商标,2015年被省工商局认定为河南省著名商标。

□本报记者 叶红

“织为云外秋雁行,染作江南春水色。广裁衫袖长制裙,金斗熨波刀翦纹。异彩奇文相隐映,转侧看花花不定。昭阳舞人恩正深,春衣一对直千金。”这首古诗描绘了丝绸制品的华丽名贵。丝绸,是我国古老文明的象征,是我国劳动人民智慧的结晶,丝绸之路见证了我国历史上的开放与富足,成为当时世界各国之间沟通交流的桥梁和纽带。如今,“一带一路”伟大梦想的提出,更是体现了我国开放包容、互学互鉴、互利共赢的理念。而在我们淮滨县,有一个人,凭着自己多年的坚持与努力,用脚踏实地地传播美名,努力地托起千乡千户的梦想。他就是河南金鹰丝绸纺织有限公司的董事长庄辉。

“个人因有梦想而伟大,民族因有梦想而振兴,国家因有梦想而富强。我们将企业品牌的名字定为‘艾丝梦’,是赋予了它深刻的内涵,寄托了我们的希望。努力让我们的产品被广大老百姓认可,被广大消费者使用,让我们民族的丝绸企业之路走得更远、更广阔,这就是我的梦想,也是我们全体金鹰人的梦想。”在采访中,气质儒雅的庄辉踌躇满志、神采飞扬。

河南金鹰丝绸纺织有限公司是2009年通过河南省招商引资重点项目入驻的,目前为我省最大的桑蚕丝生产



董事长庄辉在艾丝梦生活馆内向记者介绍蚕丝产品

基地。庄辉向记者介绍:“蚕丝是自然界中集轻、柔、细为一体的天然纤维,素有‘人体第二肌肤’的美誉,其主要成分为纯天然动物蛋白纤维,含有多种人体必须的氨基酸,可预防失眠,消除疲劳。蚕丝具有吸收紫外线的功能,还可促进血液循环,有延缓皮肤老化和滋养皮肤的作用。蚕丝被具有贴身保暖、透气轻柔的特点,对人体有特殊的保健作用。”

记者了解到,河南金鹰丝绸纺织有限公司占地76亩,主要经营项目有缫丝、丝绸、蚕丝、针织品、服装销售、蚕茧收购等。公司自创建以来,一直致力于蚕丝产业的标准化、产业化及品牌化发展,以工业反哺农业,以公益事业为出发点扶持广大贫困地区,加强与蚕

农的利益联结,创新“企业+基地+合作社+农户”的合作模式,大力推进标准化种桑养蚕技术推广应用,先后组建了富民植桑养蚕协会、芦集福荣植桑养蚕合作社、新里裕丰三个桑蚕专业合作社,完成3万亩高标准优质桑园基地建设,为当地桑蚕产业持续、稳定、健康发展提供了强有力的支撑,带动9000户农民通过植桑养蚕脱贫致富,并获得市农业产业化重点龙头企业荣誉称号。

庄辉告诉记者:“2011年,公司注册‘艾丝梦’商标,以环保、健康、安全为生产指标,以大方、自然、和谐为设计指标,以尽职、尽责、没有最好只有更好的互动式售后服务为标准,建立新的行业质量标准,致力于打造蚕丝类行业标杆企业。”



艾丝梦蚕丝床品

庄辉说:“在我国古代,丝绸之路从古都长安经过亚洲腹地一直延伸到欧洲和非洲,绵延万里,持续千年;如今,我们要担起加强合作、互通有无、发展经济的重任。为此,公司与加拿大 IS-MILE ENTERPRISES INC公司合作,在加拿大注册‘ISMILE’商标,让更多的外国友人了解丝绸、热爱丝绸,把中国的优质丝绸带向世界。而如今,在电子商务蓬勃发展的浪潮中,公司全体员工更是抢抓机遇,开拓创新。2015年初,我们与广州顶卓网络科技有限公司联合开发了自营购物网站,并与信阳、郑州、北京等多地专业电子商务公司开展深度合作,共同探索‘互联网+丝绸’这一新兴发展模式,在‘互联网+丝绸’等方面跻身国内先进行列。另外,我们计划在国内外各大购物平台推广的同时,积极研发自己的购物类网站——‘全球

丝绸网’。自涉足电商以来,我公司为当地提供了大量优质岗位,培养了一批具有优秀素质的电商人才,以公司自营的购物网站为载体,逐步向大型购物类平台转型,以‘天猫’‘京东’‘阿里’等平台为基础,将公司的产品推广到全国,走向世界。”

大漠孤烟,长河落日,历史见证了丝绸之路的优美诗篇;山河壮丽,万里锦绣,岁月必将铭记丝绸之路的精彩画卷。庄辉最后豪迈地说:“厚重的丝绸文化一直是我们中国人的骄傲,在我国经济蓬勃发展的今天,随着丝绸之路的再次繁荣,我们金鹰人会用自己勤劳的双手和睿智的理念创造属于自己的辉煌灿烂的明天,在广阔的世界舞台上将丝绸之美抒写得更加绚丽、更夺目,将丝绸之路描绘得更多彩、更丰富,为实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗!”

商标小知识之二

怎样可以成功申请注册商标呢?

(一) 申请人可选择以下途径办理:

1. 委托在商标局备案的商标代理机构办理。
2. 申请人直接到商标局的商标注册大厅办理。
3. 通过互联网以电子方式向商标局指定网站直接提交申请(但目前,网上申请只对商标代理人开放,商标申请人还不能提交网上申请。商标局积极推进向企业、个人申请开放网上申请系统的研发工作)。

(二) 需要准备的资料有:

1. 申请人姓名。
2. 申请人地址。
3. 申请人国籍或公司注册地点。
4. 申请人业务性质。
5. 商标样板。
6. 商标注册类别及商品、服务详细说明。

(三) 商标注册申请流程:

1. 商标审查。商标审查是商标注册主管机关对商标注册申请是否合乎商标法的规定所进行的检查、资料检索、分析对比、调查研究并决定给予初步审定或驳回申请等系列活动。
2. 初步公告。商标的审定是指商标注册申请经审查后,对符合《商标法》有关规定的,允许其注册的决定。并在《商标公告》中予以公告,初步审定的商标自刊登初步审定公告之日起三个月没有人提出异议的,该商标予以注册,同时刊登注册公告。
3. 注册公告。三个月内没有人提出异议或提出异议经裁定不成立的,该商标即注册生效,受法律保护,商标注册人享有该商标的专用权。
4. 领取商标注册证。

以“一标多类”注册成功的商标如何发注册证?

“一标多类”是指商标注册申请人通过一份申请就多个类别的商品申请注册同一商标。若注册成功只发放一个注册证。若一个商标的注册申请在部分类别被驳回的,注册证记载核准注册的类别和核定使用的商品、服务。一个注册商标只能发放一个注册证。

商标一经注册会带来哪些好处呢?

- (一) 商标经注册就具有区别商品或服务出处的作用。
- (二) 商标注册可以促进生产者或者经营者提高产品或服务的质量。
- (三) 商标注册有利于市场竞争和广告宣传。
- (四) 商标是无形资产,是信誉的载体。

(未完待续)



“五谷春”杯 2015年驰名商标著名商标巡礼